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КОМПЛЕКСНА ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ 

 

А.В. Іваненко 

 

Сучасні фахівці повинні вміти створювати невеликі підприємства, пра-
цювати на харчових та переробних заводах, у машинобудуванні, наукових та 
навчальних закладах. Починають навчання з підготовки бакалавра. Термін під-
готовки – три роки і десять місяців, протягом якого студенти опановують 58 

позицій навчального плану. На підготовку бакалавра відведено 7500 годин ро-
боти. 

Це головний період підготовки фахівця, і від того, як його здійснюють, за-
лежить кваліфікація майбутніх спеціалістів чи магістрів. Успіх навчання залежить 
в першу чергу від узгодженості навчальних програм та чітко поставленої мети, до 
якої прагнуть як студент, так і викладачі. Викликати і підтримувати інтерес до на-
вчання можуть талановиті, віддані своїй справі викладачі, які поєднують навчання 
з творчістю, виробництвом та новітніми досягненнями світової науки і техніки. 
Кінцеву мету крім матеріальних привілеїв визначають соціальні фактори та при-
таманна людині жадоба до знань та самовдосконалення. Тут свій внесок мають 
зробити дисципліни соціального спрямування. Велике значення у досягненні кін-
цевої мети має творча співпраця механічних та технологічних кафедр. Така спів-
праця дозволяє створювати нові технології та нове високоефективне обладнання. 
Тільки комплексний підхід до вирішення проблеми дає змогу досягти вагомих ре-
зультатів. Це і висока якість продукції, і енергозбереження, і висока конкуренто-
здатність. Роботи бакалаврів, які виконано з участю студентів технологічних та 
механічних кафедр, дозволяють повніше розкрити проблему і намітити шляхи для 
розробки нових технологій та обладнання при здобутті фаху спеціаліста чи магіс-
тра. При цьому відкриваються перспективи для більш плідної наукової та дослід-
ної роботи. Це знайде відображення у комплексних дипломних проектах з участю 

промислових підприємств. 
Комплексна підготовка спеціаліста триває 1188 годин і містить 15 пози-

цій, опанувавши які, студент отримує диплом спеціаліста з можливістю праці 
на різних підприємствах. Тут комплексна, орієнтована на кінцевий результат 
підготовка стає ще більш актуальною. Потрібні глибокі професійні знання, 
спрямовані на галузь майбутньої роботи та при можливості на конкретне під-
приємство. Тут співпраця між кафедрами, навіть навчальними закладами та 
підприємствами, вкрай необхідна. 

Напрямок підготовки магістра включає 15 позицій і триває 864 години. 
Тут основну увагу приділено самостійній роботі. Комплексні наукові дослі-
дження на межі окремих наук часто дають найкращі результати. Тут можлива 
співпраця з самими на перший погляд віддаленими кафедрами. 

У дослідженнях важливо мати кінцеву мету – підготовку фахівця найви-
щої кваліфікації, тому теми дипломних проектів та наукових робіт мають відо-
бражати комплекс набутих знань з різних дисциплін. Необхідно розробляти по-
сібники з окремих напрямків харчових та переробних виробництв.  
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